



参加卖报活动后,小刘晴每次买菜都抢着拿钱,她说:

“我要卖报赚钱报答奶奶”

本报8月8日讯(记者 蒋慧晨) 8日上午9时许,记者在福山区德胜商城门口看到了小报童刘晴,她每天都能卖200多份报纸。商城旁边的商家都十分喜欢这个可爱的小姑娘,不少人还成了她的固定客户。

刘晴看到记者就飞快地跑过来,搂着记者的脖子在记者脸上狠狠地亲了一口,一声响亮的“阿姨好”让记者分外喜欢这个可爱的小姑娘,而和这个年仅7岁的小女孩的谈话,更加让记者感动。刘晴告诉记者,距离比赛结束还有2天时间,她要再冲刺一下,明天多取100份报纸,她要用卖报的钱给奶奶买个理疗仪。“我妈妈在我两岁时就离开我了,是奶奶把我养大的,我长大了要报答奶奶,对奶奶好。”刘晴说。

刘晴的奶奶告诉记者,刘晴知道自己得了糖尿病后,就说要卖报给她买理疗仪。“刘晴特别懂事,自从她卖报后,我每次买菜她都抢着拿钱,她说自己赚了钱要养着我。因为她从小缺少母爱,她见到阿姨就会特别开心。”奶奶说话时眼里还闪着泪光。

小刘晴阳光开朗,她把卖报当成一件快乐的事,就连被路人拒绝她都丝毫不觉得难过。“不买报可能是不需要,下一位一定会买的。”乐观的刘晴说。

8日当天,小报童们共卖出7480份报纸,是第二期卖出报纸最多的一天。



▲刘晴笑眯眯将报纸递出去,奶奶则在旁边陪着。 本报记者 蒋慧晨 摄



▲热得不行,程启超用赚来的钱买了瓶水一饮而尽。 本报记者 苑菲菲 摄

卖报养成了好习惯

现在每天都要看报纸

本报8月8日讯(记者 苑菲菲) 自从本报启动了第二期小报童营销秀之后,每逢莱山区域有集市,都能看到9岁的程启超和11岁的黄薇结伴卖报的身影。如今在不同集市他们已经拥有了固定客户,两人都觉得自己进步很大。每次卖报前,两人都要看当天的报纸,再看看奥运,讨论下自己喜欢的体育明星。

8日上午8点多,记者南港大集上见到程启超和黄薇,两人正满头大汗地挨个店铺兜售手中的几份报

纸。“在这个集上不好卖,人太少,没有固定客户。在莱山大集和曹家大集上,我们最快15分钟就卖完了。”程启超喝了口水说,俨然一个小生意人在分析今天的行情。经过十几天的卖报,两个小家伙在莱山大集、莱山小集、曹家大集、芳花园购物中心等地发展了十多个固定的客户。

黄薇现在已经攒了100多元钱了,贪吃的程启超攒的钱要相对少些。自从参加卖报后,两人最大的收获就是知道了赚钱的不易。

排行榜

王泽坤	3380
姜家辉	3370
张琦	2770
杜蔚	2275
姜涵	1680
刘雯婧	1680
于知鑫	1665
贺业林	1585
刘亚俊	1530
刘晴	1450
傅伟	1270
吕萌婷	1250
曲泰旭	1240
邹文欣	1210
曹士川	1170
孙亚惠	1160
姜雨珊	1120
王晨宇	1040
宋怡林	980
黄诗润	895

距离比赛结束还有2天